

Erratum pour le syllabus de théorie

Calcul matriciel

- Page 6 (bas de page) : le format de la matrice AB est $n \times q$ et non $n \times p$
- Page 7 (haut de page) : « Cela étant [...] L'élément sur la ligne l ($l = 1, \dots, n$) et la colonne k ($k = 1, \dots, r$) de la matrice $(AB)C$ est [...] » doit remplacer « Cela étant [...] L'élément sur la ligne k ($k = 1, \dots, n$) et la colonne l ($l = 1, \dots, r$) de la matrice $(AB)C$ est [...] »

Fonctions de plusieurs variables, calcul intégral

Page 62 (bas de page, dans la seconde description de A) : remplacer $\sqrt{2}/2$ par $1/2$ (deux fois)